

***** Не дождавшись обещанного звонка от нынешнего руководителя "Шхуны" капитана первого ранга Ивана Михайловича Сидорова (он работает в Морской гosaкадемии им.адмирала Ф.Ф. Ушакова), я позвонил заместителю начальника МГА, депутату городской Думы Новороссийска Сергею Панченко и задал ему те же вопросы. Сергей Васильевич был недоволен:**

*****- Вы тут пиар делаете, а мы делом занимаемся. С директором музея Ларисой Колбасиной обо всём договорились, памятный знак восстановим.**

*****- Простите, какой пиар, когда на душе скверно и сердце болит от происходящего?**



~~*** Сергей Панченко, 19.09.2011 13:21~~
*** Сразу после нашего общения с Сергеем Панченко мне позвонил Иван Сидоров, напроць отменяя самую возможность "заговора молчания" о сносе памятника.

*** - Простите, я ваш телефон сразу не записал, поэтому и не перезвонил. Я военный пенсионер, мне бояться нечего. А Константину Подыме мы долго не хотели сообщать, чтобы его не расстраивать.

